



Мусульманам с горечью на сердце приходится осознавать тот факт, что Священный месяц Рамазан неумолимо приближается к своему окончанию. Ведь Благословенный Рамазан – наилучшее время внутреннего, духовного очищения, искупления грехов, содеянных в течение года. Рамазан обращает взоры всех мусульман к Всемогущему Аллаху, помогает еще раз и еще сильнее уразуметь Величие, Милость и Милосердие своего Создателя.

В селе Средняя Елюзань Городищенского района Адельша хазрат Юнкин провел коллективный iftar, который устроил житель села Ильяс Курмашев. Иftar был посвящен сорока вечерам со дня скоропостижной смерти его старшей сестры Питаевой Мархабы Хасяновны.

Муфтий во время проповеди перед собравшимися отметил, что разговение – вечерний приём пищи во время поста – является, пожалуй, самым ожидаемым временем суток для мусульман. Это возможность не только собраться вместе семье, друзьям за одним столом, но и целое мероприятие, которое устраивается практически каждый день в течение всего Священного месяца Рамазан. Именно iftarы как события, объединяют всю умму, делают Рамазан особенным месяцем.

[Перейти в фотоальбом](#)